
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖ АВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
від_ 09.01-Л О Н  м.Івано-Франківськ №

Про внесення змін до Порядку 
використання коштів обласного бюджету 
для надання матеріальної допомоги 
учасникам антитерористичної операції,
Операції Об’єднаних Сил, членам їх 
сімей

Відповідно до пункту 1 частини першої статті 23, частин першої та 
шостої статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 
рішення Івано-Франківської обласної ради від 06 червня 2014 року № 1259- 
28/2014 «Про обласну програму підтримки сімей загиблих, постраждалих 
учасників Революції Гідності, учасників бойових дій, осіб, які перебувають 
чи перебували у складі добровольчих формувань, що утворилися для 
захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, та 
інших громадян, які залучалися і брали безпосередню участь в 
антитерористичній операції в районах її проведення, чи у здійсненні заходів 
із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 
збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, 
забезпеченні їх здійснення» (із змінами), з метою удосконалення процедури 
надання матеріальної допомоги учасникам антитерористичної операції, 
Операції Об’єднаних Сил, членам їх сімей та членам сімей загиблих під час 
антитерористичної операції, Операції Об’єднаних Сил і ефективного 
використання коштів обласного бюджету

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Внести зміни до Порядку використання коштів обласного бюджету 
для надання матеріальної допомоги учасникам антитерористичної операції, 
Операції Об’єднаних Сил, членам їх сімей (із змінами), затвердженого 
розпорядженням обласної державної адміністрації від 24 квітня 2019 року 
№ 191, зареєстрованим у Головному територіальному управлінні юстиції в
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Івано-Франківській області 16 травня 2019 року за №46/1593 (далі -  
Порядок), а саме:

1) пункт 2 розділу І Порядку доповнити підпунктом 10 наступного 
змісту:

«10) надання матеріальної допомоги членам сімей загиблих (померлих) 
під час проведення антитерористичної операції та Операції Об’єднаних Сил 
в разі смерті одного з них. У разі відсутності вищевказаних членів сімей 
право на допомогу мають особи, які здійснювали поховання»;

2) у пункті 7 розділу І Порядку у другому абзаці текст після цифри 8 
доповнити через кому цифрою 10;

3) у пункті 2 розділу V Порядку цифру «10,0» замінити цифрою «15,0»;

4) доповнити Порядок після розділу VIII новим розділом наступного 
змісту:

«IX. Надання матеріальної допомоги членам сімей загиблих 
(померлих) під час проведення антитерористичної операції та Операції 
Об’єднаних Сил в разі смерті одного з них.

1. Розмір матеріальної допомоги членам сімей загиблих (померлих) 
під час проведення антитерористичної операції та Операції Об’єднаних Сил 
в разі смерті одного з них становить 15,0 тис. гривень (розподіляється 
рівними частками серед членів сім’ї загиблого (померлого) під час 
проведення антитерористичної операції та Операції Об’єднаних Сил). У 
разі відсутності вищевказаних членів сімей право на допомогу мають особи, 
які здійснювали поховання.

2. Матеріальна допомога зазначеним у підпункті 10 пункту 2 розділу І 
Порядку особам надається на підставі таких документів:

письмової заяви (довільної форми) кожної повнолітньої особи, яка має 
право на отримання даної матеріальної допомоги, а щодо неповнолітніх 
дітей -  іншого з батьків, опікунів чи піклувальників дітей про виплату 
матеріальної допомоги (у разі відсутності членів сімей загиблих (померлих) 
під час проведення антитерористичної операції та Операції Об’єднаних Сил 
-  особи, яка здійснювала поховання;

письмової згоди, у довільній формі, про виплату допомоги 
уповноваженому представнику сім’ї від інших членів сім’ї (у разі потреби);

копії паспорта громадянина України заявника;
копії довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки 

платника податків. Фізичні особи, які через свої релігійні переконання 
відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки 
платника податків, подають копію паспорта з відповідною відміткою;



копії свідоцтва про смерть особи -  члена сім’ї загиблого учасника під 
час проведення антитерористичної операції, Операції Об’єднаних Сил;

копії посвідчення члена сім’ї загиблого учасника під час проведення 
антитерористичної операції, Операції Об’єднаних Сил (у разі здійснення 
поховання членом сім’ї загиблого (померлого);

довідки органу місцевого самоврядування про те, хто здійснював 
поховання члена сім’ї загиблого (померлого) під час проведення 
антитерористичної операції та Операції Об’єднаних Сил (у разі відсутності 
членів сімей загиблих (померлих) під час проведення антитерористичної 
операції та Операції Об’єднаних Сил).

3. Заяви про надання даної матеріальної допомоги розглядає комісія з 
розгляду заяв про надання матеріальної допомоги учасникам 
антитерористичної операції, Операції Об’єднаних Сил, членам їх сімей, 
членам сімей загиблих під час антитерористичної операції, Операції 
Об’єднаних Сил, та осіб, які брали участь у бойових діях на території інших 
держав, членам їх сімей, членам сімей загиблих (померлих) осіб, які брали 
участь у бойових діях на території інших держав (далі -  Комісія). За 
результатами розгляду заяв Комісією приймається рішення щодо 
доцільності надання або відмови у наданні даної матеріальної допомоги, що 
оформляється протоколом.

4. З урахуванням пропозицій Комісії департамент соціальної політики 
обласної державної адміністрації видає наказ про виділення коштів для 
надання матеріальної допомоги членам сімей загиблих (померлих) під час 
проведення антитерористичної операції та Операції Об’єднаних Сил в разі 
смерті одного з них».

5) розділ IX вважати розділом X.

2. Розпорядження набирає чинності після державної реєстрації в 
Південно-Західному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції 
(м. Івано-Франківськ) з дня його офіційного опублікування.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент соціальної політики обласної державної адміністрації 
(В. Корженьовський).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови обласної державної адміністрації С. Онищук.

Голова обласної 
державної адміністрації


